

村医郑玉海的坚守

■本报记者 姚晓晓
郑玉海是召陵区沱南村卫生室的一名乡村医生。36年前，他放弃在大医院工作的机会，不顾父母的反对，毅然回到家乡，成了一名村医。从此，这个交通闭塞的小村庄有了诊所，乡亲们再也不用长时间忍受病痛的折磨，而这个诊所也成了郑玉海对村民的坚守和承诺。2017年，郑玉海被评为第五届漯河市道德模范。

郑玉海的第一间诊所就是其老家的房屋。2009年，为了更好地服务周边群众，郑玉海对诊所进行了改建，并添置了相应的医疗设备。随着就诊人数增多，特别是很多外地患者也慕名而来，卫生室平均每天要接待患者100多名，已经容纳不了这么多患者。为给患者提供良好的就诊环境，2014年，郑玉海又对诊所进行了一次大规模扩建。在他的努力下，现在的沱南村卫生室占地面积5000平方米，建筑面积1800平方米，成为当地示范性村级卫生室。

根据多年的行医经验，郑玉海发现那些跑百十里来看病的大多是慢性病患者，并且以老年人居多。于是，除了优先就诊外，郑玉海还常常免费为他们做检查。在当地村民的口中，郑医生不但医术了得，更有一颗赤诚之心。由于村里孤寡老幼多，谁家有人病了，一个电话他立即上门诊疗，许多时候一进门就是几个小时，有时候甚至守到深夜，直到病人病情稳定，他才放心离开。

从开办诊所以来，郑玉海一直坚守“有钱没钱先看病”的宗旨，在他的柜子里经常有欠条，欠条的主人大多是本村和远道而来经济较困难的老年人，但一到年底，这些欠条就在郑玉海的手中化为灰烬。据不完全统计，30多年来，郑玉海先后减免的医药费达30万元。

为不断提高医学水平，郑玉海即使再忙，也抽空定期到大医院充电学习，及时了解最新医学知识，熟悉各医院引进的各种新型医疗设备。通过不间断的学习，他对农村常见病、多发病、传染病的诊断能力、应急处理能力，将高血压、糖尿病和精神病等病人症状控制在理想水平，提高患者的生活质量。

市税务部门征收第一笔水土保持补偿费

根据《关于水土保持补偿费四项非税收入划转税务部门征收的通知》，1月4日上午，我市税务部门征收第一笔水土保持补偿费——市祥龙商贸有限公司(祥龙·翰林苑)水土保持补偿费39200.40元。这标志着水土保持补偿费等四项非税收入征管职责在河南成功划转。

市水利局高度重视非税收入划转工作，积极配合市税务局做好水土保持补偿费征收，全力推动非税收入征管职责划转工作平

稳过渡。一是搞好配合。提前对我市审批的33个水土保持生产建设项目进行全面梳理，完善档案资料，及时转交税务部门，并与相关人员做好水土保持补偿费征收对接工作。二是加强督导。要求各县区按照市级档案资料标准，全面做好与税务部门配合交接工作。三是主动服务。提前联系生产建设项目单位，帮助其尽快熟悉缴款流程，并按规定缴纳水土保持补偿费。

吴刚华

我市强力推进燃煤散烧治理

本报讯(记者 朱红 通讯员 陈瑞芳 刘高洋) 2020年，市市场监管局严格履行燃煤散烧治理牵头职能，加大监管力度，强化治理措施，狠抓责任落实，为全市污染防治工作作出了积极贡献。1月1日，市污染防治攻坚战办向市市场监管局(市散烧办)发来感谢信。

明确细化任务，迅速部署。市散烧办每月对各县政府、市直各配合单位进行考核排名；下发指导文件30多份，建立日调度、周报告和月小结的工作制度；下发限期整改通知单60多份、通报批评2分、警示令1份。

分包督查夜查，保持禁煤高压。入冬以来，气温急剧下降，群众取暖需求剧增，面对燃煤散烧设施设备极易死灰复燃的现状，抽调相关执法人员549人组

成实地分包督导组，日夜值班，雷霆出击，快查快办。在生产销售环节，再次对全市1265个行政村进行排查，全市45家已取缔的燃煤销售点无死灰复燃问题；在使用环节，以餐饮业、流动摊贩、农业炕房、农村庙会等为重点，共拆改燃煤散烧设施396台；在运输环节，全市设立7个散煤运输检查站，建立值班制度、台账制度，严防散煤运输车辆；在质量监管环节，对186个批次洁净型煤进行抽检，合格率达100%。

采取法治手段，推进地方立法。出台的《漯河市散煤污染防治条例》为我省首部关于散煤防治的地方条例，并利用广播、电视等循环播放有关规定；向群众发放宣传资料3万多份。督促餐饮、农业和洁净型煤加工配送等行业严格遵守《条例》规定。

为完成好社区各项工作，激发党员的初心使命，强化社区干部的责任担当，更好地引导党员群众凝心聚力，参与社区共建，不断增强群众对社区的认同感和获得感，赢得群众一致称赞。

潘可丽 李娜

娄旭：挺过难关是晴天

■本报记者 张俊豪
2020年的新冠肺炎疫情给不少企业带来困难，而对于中小创业者来说，困难更大一些。临颍县万威工艺品有限公司正是这样一家企业。

近日，记者来到该公司的生产车间，只见数十名工人正在各自的工位上忙碌着。公司总经理娄旭高兴地说：“最近两三个月，订单大增，外贸单子止跌回升，国内销路也打开了。”他告诉记者，从事亚克力板材工艺品加工的他们，一开始就把市场定在了海外，专门从事外贸出口，

效益还不错。但去年突然暴发的新冠肺炎疫情给原本稳定的出口市场带来严重冲击，订单急剧减少。

31岁的娄旭家住临颍县巨陵镇袁庄村。为改变家里的贫困面貌，他高中毕业后便到深圳打工。“我一直有个创业梦，打工时有意选一些技术含量高的工作。”娄旭告诉记者。经过几次选择，他最终在一家生产亚克力材料的公司安顿下来。他从学徒工开始做起，慢慢磨炼技术。“既然选择了就要干好，只有付出比别人更多的努力才能学到一门过硬的

技术。”娄旭说。

在深圳打工的几年，他经常向师傅和同事请教技术，并牺牲休息时间学习技术，很快成为技术骨干。技术学成后，他又转换岗位，在经营管理、市场营销等领域积累经验，受到公司领导的赏识。

为了自己的创业梦，还有对家乡割舍不断的思念，两年前，当娄旭听说我市欢迎在外务工人员返乡创业并有诸多优惠政策后，他筹划起了返乡创业的事情。很快，在临颍县有关部门和亲朋好友的支持下，他注册成立

了万威工艺品有限公司，随后投入生产经营。

娄旭说：“由于前期积累了经验，再加上人社部门给予的优惠政策，我的创业过程相对比较顺利。”为打开国外市场，他在郑州设立了办事处。

疫情发生后，企业收入锐减。为走出困境，他开始开发国内

市场，并通过优质的产品和服务赢得了越来越多的客户。“我们现在是国内国外两条腿走路，相信随着国内外各方面形势的好转，我们也会有更大地发展。”娄旭说。

目前，公司拥有员工60多人，即便经营最困难的时候，也保证了员工工资的发放。

创业圆梦 添彩漯河

黑龙潭镇多措并举防疫情

近日，为应对新冠肺炎疫情形势，市城乡一体化示范区黑龙潭镇党委、镇政府积极落实全市常态化疫情防控工作要求，多措并举，严格防控冬季疫情反弹。

做好防疫宣传工作。该镇多次召开会议，反复强调防疫宣传对于冬季防疫工作的重要性。为推动工作进展，强化宣传效果，统一印制新冠肺炎疫情常态化防控海报，各村领取

并广泛张贴。

做好检查工作。在政府大厅设立外来人员登记处，实时监控外来人员信息，做好信息采集、体温登记、消毒工作。

利用群防群控网格，做好外来人员排查和动态监管。实行日报制度，对外来人员和车辆实行动态监管，并对上级指挥部的工作精神及时向群众传达，发现问题第一时间报告。

周鑫鑫

据了解，华电漯河源汇区热电厂管网全线总长2×36.3公里，管道从经开区漯河电厂热网首站引出，沿湘江路到源汇区，施工线长、点多、时间紧、任务重。全线涉及大小路口30多处，穿越河流2处、铁路2处，施工难度大。进入去年10月份以来，虽然各施工队伍争抢工期，但因种

种情况，承诺的完工工期及围挡拆除时间没有兑现，给广大市民的出行造成了不便。

“下一步，我们将加大施工力量，科学组织持续施工，确保1月底前现有路段施工全部完成，并拆除全部围挡。按照标准要求恢复路面，让群众一个通畅的出行环境。”该项目负责人表示。

5.变化管理制度。涉密信息系统的密级、主要业务应用、使用范围和使用环境等发生变化或者涉密信息系统不再使用的，应当按照国家保密规定及时向保密行政管理部门报告，并采取相应措施。

6.禁止性行为规范。任何组织和个人，不得将涉密计算机、涉密存储设备接入互联网及其他公共信息网络；不得在未采取防护措施的情况下，在涉密信息系统与互联网及其他公共信息网络之间进行信息交换；不得擅自卸载、修改涉密信息系统的安全技术程序、管理程序；不得将未经安全技术处理的退出使用的涉密计算机、涉密存储设备赠送、出售、丢弃或者改作其他用途。

行一次，机密级信息系统每两年至少进行一次。

保密设施、设备；保密设施、设备应当与涉密信息系统同步规划，同步建设，同步运行。

3.测评审批制度。涉密信息系统应当由国家保密行政管理部门设立或者授权的保密测评机构进行检测评估，并经同级保密行政管理部门审查合格，方可投入使用。

4.运行管理制度。机关、单位应当加强涉密信息系统的运行、使用、管理，指定专门机构或者人员负责运行维护、安全保密管理和安全审计，定期开展安全保密检查和风险评估，绝密信息系统每年至少进

保密知识大讲堂

中共漯河市委机要保密局 主办

漯河市廉洁征兵特聘监督员名单及监督举报电话、邮箱

漯河市廉洁征兵特聘监督员名单				漯河市廉洁征兵特聘监督员名单					
呈报单位：漯河市人民政府征兵办公室				呈报单位：漯河市人民政府征兵办公室					
序号	姓名	部职别	聘请单位	公开监督电话	序号	姓名	部职别	聘请单位	公开监督电话
1	王剑	漯河实验高中教师	漯河市征兵办公室	1383955890	29	谷卫琪	舞阳县退役军人事务局	舞阳县征兵办公室	13938011596
2	周全明	漯河职业技术学院学生处科长	漯河市征兵办公室	13507657869	30	史二阳	中国建设银行舞阳支行	舞阳县征兵办公室	15346000714
3	马国华	漯河医学高等专科学校保卫处科员	漯河市征兵办公室	13839505298	31	蔡振林	舞阳县姜店乡湖东蔡村	舞阳县征兵办公室	15290725210
4	齐增光	退伍军人	漯河市征兵办公室	13353953888	32	詹耀轩	漯河食品职业学院执行院长	漯河食品职业学院征兵工作站	13603854444
5	廉豪杰	务工人员	漯河市征兵办公室	15239545667	33	樊振江	漯河食品职业学院院长助理	漯河食品职业学院征兵工作站	13783089208
6	田红卫	漯河食品职业学院招生处副处长	漯河市征兵办公室	13333956696	34	李建林	漯河食品职业学院教学处副处长	漯河食品职业学院征兵工作站	13781721723
7	张焕霞	漯河市马路街道办事处(人大代表)	源汇区征兵办公室	17639517331	35	于伟华	漯河食品职业学院就业创业中心主任	漯河食品职业学院征兵工作站	13939534528
8	孟金州	漯河市供销实业公司(人大代表)	源汇区征兵办公室	13939576677	36	文广磊	漯河食品职业学院团委书记	漯河食品职业学院征兵工作站	15518257997
9	朱建营	漯河职业技术学院机电系副书记	源汇区征兵办公室	13939539508	37	徐潘侃	漯河医学高等专科学校口腔系教师	漯河医学高等专科学校征兵工作站	13653992009
10	闫建伟	漯河职业技术学院机电系副书记	源汇区征兵办公室	15936617507	38	彭广飞	漯河医学高等专科学校护理系教师	漯河医学高等专科学校征兵工作站	15039527328
11	马德波	148律所主任	源汇区征兵办公室	13503958135					